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 Автономне тепло  перемогти і відбудувАти

Кличко у давосі 
переконував світову 
спільноту посилити 

підтримку україни

Як Київ  
забезпечує  

енерго- та 
теплопостачання

столиця незламної країни

борис джонсон – почесний киянин, – читайте на стор. 4вірте в уКрАїну, вірте в себе!

інформАційний бюлетень

 про головне

Тільки з початку нового року росій-
ський агресор вчинив декілька ма-
сованих атак. Обстрілював мирні 

українські міста і, власне, Київ навіть у  но-
ворічну ніч. Та ми швидко відновили кия-
нам подачу електроенергії, води й тепла, де 
була така необхідність.

Цієї зими місто зробило все можливе, 
щоб вистояти за найгіршого сценарію. 

Столиця закуповує пересувні мобіль-
ні котельні, які, у випадку відсутності те-
плопостачання, можуть бути оператив-
но розміщені у закладах соціальної сфери 
– лікарнях, школах та на інших об’єктах. 

Залучили й міжнародну допомогу. І, 
завдяки цьому, сьогодні понад третина 
із загального числа невеликих кварталь-
них котелень забезпечена генераторами 
на випадок відключення електроенергії. 
Загалом від партнерів Київ вже отримав 
кілька сотень генераторів різної потуж-
ності.

Забезпечені генераторами і міські лі-
карні, які місто готувало заздалегідь до 
можливої роботи в автономному режимі.

Майже 140 бюветних комплексів та-
кож працюватимуть від генераторів, щоб 
у містян був запас питної води у випадку 
тривалої відсутності електроенергії та во-
допостачання.

Ми створили систему пунктів обігрі-
ву, де мешканці міста у разі тривалої від-
сутності електроенергії та тепла можуть 
зігрітись, підзарядити гаджети, отримати 
актуальну інформацію. Загалом у столи-
ці працюють уже понад 530 пунктів. Біль-
ше 480 з них облаштувало місто, понад 50 
– ДСНС. Окремо хочу подякувати і со-
ціально відповідальному бізнесу столи-
ці, який активно доєднався до цієї робо-

 уКрАїну підтримують

столиця отримує 
допомогу від 

іноземних партнерів  
і теж допомагає  

іншим містам

ця зима для Києва та 
україни видалася дуже 
складною. постійні 
ракетні обстріли, атаки 
дронами, враження об’єктів 
критичної інфраструктури. 
в результаті – відключення 
електроенергії, часткова 
відсутність тепла та води. 
Але єдиний результат – ще 
більша затятість українців 
у боротьбі з агресором та 
впевненість у своїй перемозі. 
бо сила духу киян, українців 
– незламна.

ти і забезпечив функціонування ще понад 
сотні пунктів.

Зазначу також, що у місті працює вся 
соціальна інфраструктура – магазини, ап-
теки, лікарні та інші заклади. Працюють са-
дочки та школи, театри та більшість музеїв. 

Істотну допомогу міжнародні парт-
нери надали нашій транспортній інфра-
структурі. Так, вже на початку цього року 
Київ отримав ще тринадцять міських ав-
тобусів, які вже перевозять киян. Це осо-

бливо важливо, оскільки автобусні марш-
рути сьогодні дублюють маршрути елек-
тротранспорту. Вже у січні нам вдалося 
відновити рух на лінії швидкісного трам-
ваю на Борщагівці. І ми планово і напо-
легливо продовжимо відновлювати звич-
ний рух усього електротранспорту.

Столиця надає підтримку та допома-
гає іншим містам та громадам країни. На-
самперед – тим, що найбільше постражда-
ли від варварських дій російського агре-

сора. Київ допоміг, зокрема, Херсону, 
кільком громадам Чернігівщини, грома-
дам Київської агломерації. Надсилав до-
помогу також Дніпру та Харкову.

Немає жодних сумнівів у тому, що 
ми вистоїмо! Всі разом – міські служби, 
волонтери, підприємці, мешканці міста, 
українці! Цей рік буде роком нашої Пе-
ремоги! Перемоги та початку відновлен-
ня України.

ваш віталій Кличко.
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 інфрАструКтурА буде зроблено

автономне тепло

енергозабезпечення об’єктів гостро 
стоїть і перед «київводоканалом», який 
забезпечує подачу води в оселі киян

Уже 65 невеликих квартальних 
котелень забезпечені генера-
торами на випадок відключен-

ня електроенергії. Працівники «Київ-
теплоенерго» можуть оперативно пе-
репідключати котельні до альтерна-
тивного джерела живлення. Резервів 
палива на сьогодні достатньо. Напри-
клад, одна з таких котелень з генера-
тором потужністю 500 кВт має мож-
ливість постачати тепло в 50 буді-
вель, дитячий садок та школу. 

Столична влада планує оснасти-
ти такими генераторами всі котельні, 
потужність яких це дозволяє.

Також Київ придбав 12 пере-
сувних мобільних котелень, які вже 
отримало комунальне підприєм-
ство «Київтеплоенерго». В процесі 
виробництва ще понад 10 таких ко-
телень для столиці. Вони, у випад-
ку відсутності теплопостачання, мо-
жуть бути оперативно розміщені у 
закладах соціальної сфери – лікар-
нях, школах тощо. Транспортувати 
та підключити котельню на приче-
пі можна протягом 3-6 годин. Вона 
здатна безперервно постачати тепло 
протягом 5-6 днів. 

місто відновлюється

Зокрема, з середини січня відновили рух трам-
вайних маршрутів Борщагівської лінії швид-
кісного трамваю. 

Йдеться про маршрути №1 «вул. Старовокзаль-
на – Михайлівська Борщагівка» та № 3 «вул. Старо-
вокзальна – вул. Ромена Роллана». Маршрут трам-
ваю №1 обслуговують 10 одиниць рухомого складу. 
Маршрут №3 – чотири одиниці. Орієнтовні інтер-
вали руху становлять 8 та 15 хвилин, відповідно.

Наприкінці січня відновили рух трамваїв і на 
Троєщині. Це – маршрути №5 «вул. Сержа Лифа-
ря – станція «Троєщина-2» і №28 «вул. Милослав-
ська – станція метро «Лісова».

Автобусні маршрути №1Т, №3Т, №5Т і №28Т, 
які працювали, поки не ходили трамваї, припини-
ли рух. 

Нагадаємо, що міська влада має чіткий план на 
випадок масованих атак загарбників. І,  за необхід-
ності, маршрути громадського електротранспорту 
дублюють за допомогою автобусів. 

у столиці завершили роботи з 
відновлення 11 багатоповерхових 
будинків, пошкоджених внаслідок 
атак російських варварів

У Києві завершили роботи з відновлення 11 із 
17 житлових багатоповерхових будинків, які мину-
лого року зазнали найбільших пошкоджень  внаслі-
док атак російських варварів. 

Відновлювальні роботи ще в шести будинках 
планують завершити у першому півріччі поточно-
го року. Йдеться про будинки на вул. Глибочицька, 
13, секція 7,  вул. Глибочицька, 13, секція 3, просп. 
Свободи 8/28, вул. Межова, 24, вул. Межова, 26, 
вул. Остапа Вишні, 7. Для цього в міському бюдже-
ті передбачили 159,5 млн грн. 

У 2022 році з резервного фонду державного бю-
джету для ліквідації наслідків російських обстрілів 
столиці було виділено 200 млн гривень. Із міського 
бюджету столиця виділила 600 мільйонів.

Крім житлових будинків, у Києві відновили 
121 із 145 пошкоджених об’єктів соціальної інфра-
структури. Зокрема відремонтували 47 шкіл, 28 ди-
тячих садочків та 46 інших об’єктів - закладів охо-
рони здоров’я, соціального захисту, культури, спор-
ту та професійної освіти. З бюджету Києва в 2022 
році на це спрямували 212,6 млн грн. 

Цього року відновлювальні роботи планують 
продовжити у закладі дошкільної освіти комплекс-
ного типу (спеціального) № 435 у Подільському  
районі, в Національному музеї «Київська картинна 
галерея» та у Національному музеї мистецтв ім. Бог-
дана та Варвари Ханенків у Шевченківському райо-
ні, в музеї видатних діячів української культури Лесі 
Українки, Миколи Лисенка, Панаса Саксагансько-
го, Михайла Старицького у Голосіївському районі, а 
також у Київській муніципальній академії естрадно-
го та циркового мистецтва на вул. Жилянській.

днями за сприяння Асоціації «укрводоканалекологія» «Київводоканал» отримав від міжнародної 
гуманітарної організації юнісеф генератори. загальна їх кількість – 35, наразі в столицю вже 
доставили 26 генераторів. Ще 9 передадуть невдовзі. 

У випадку обстрілів та пошко-
дження критичної інфра-
структури генератори підклю-

чатимуть до невеликих водопровід-
них станцій та артезіанських свердло-
вин Троєщини та Оболоні. Це дасть 
можливість забезпечити водою ці 
житлові масиви. Щоправда, через від-
сутність електроенергії води може не 
бути на верхніх поверхах багатоквар-
тирних будинків, адже її подача все ж 
залежить від роботи насосів, які пра-
цюють від електрики. 

«Київ вдячний організаці ї  
ЮНІСЕФ та всім міжнародним 
партнерам, які підтримують і допо-
магають столиці та Україні вистояти 
в умовах варварської війни, з якою 
вдерлася росія», – зауважив мер  
Києва Віталій Кличко.

завдяки спільній роботі енергетиків та 
транспортників вдалося відновити подачу 
струму до ліній кількох трамвайних 
маршрутів.

Критична інфраструктура столиці залишається головною ціллю російського 
агресора, який не припиняє обстрілювати енерго- та інші важливі для 
життєзабезпечення столиці об’єкти. тому міська влада робить все для 
того, щоб зміцнити теплоенергетичний комплекс на випадок надзвичайних 
ситуацій.
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міжнародні партнери продовжують 
підтримувати українську столицю
із перших днів повномасштабної агресії росії проти 
україни, Київ отримує допомогу від міст-партнерів. вона 
йде звідусіль – із польщі та німеччини, з країн балтії, 
іспанії, франції, швейцарії та багатьох інших дружніх 
держав.

У січні Київ отримав ще 10 міських автобусів від Риги. Також в 
автобусах прибула гуманітарна допомога, яку зібрали грома-
дяни Латвії для українців. Очолив латвійську делегацію до 

Києва голова Сейму Латвії Едвардс Смілтенс. У кінці квітня мину-
лого року пан Смілтенс, тоді віце-мер Риги, вже приїздив до столи-
ці України.  Загалом Рига, від початку широкомасштабної агресії ро-
сії, передала українській столиці вже 21 сучасний міський автобус. 

«У зв’язку з дефіцитом електроенергії сьогодні на всіх тро-
лейбусних та переважній більшості трамвайних маршрутів столи-
ці працюють автобуси. Тож отримані автобуси є важливим вне-
ском у забезпечення роботи наземного громадського транспорту 
Києва», – зауважив мер столиці.

«Це – не тільки ваша війна, - зазначив віце-мер Риги Едвардс 
Ратнiкс. - Ви боретеся сьогодні проти російського агресора за всю 
Європу. І ми сподіваємося, що ці автобуси також допоможуть вам 
вистояти, допоможуть забезпечити життєдіяльність міста. Ви, 
українці, – смілива та унікальна нація. Ви зворушили наші серця. 
І ми впевнені, що Україна переможе». 

Також на початку цього року Київ отримав три пасажирських 
автобуси від фінського міста Тампере. В них також приїхала гу-

допомога 
звільненим 
містам

наприкінці січня до україни з візитом прибула група 
старших радників конгресу сша, аби вивчити поточну 
внутрішню ситуацію в україні, зустрітися з українськими 
політиками та високопосадовцями

Київ продовжує допомагати 
громадам, які постраждали 
через окупацію російськими 
варварами. загалом,  
кошти на відновлення  
від столиці отримали  
16 громад на загальну суму 
410 млн грн.

очолив делегацію президент Американської ради зовнішньої політики, впливовий 
республіканський стратег герман пірчнер (автор книги «після путіна»). 

За зверненням Військової 
адміністрації Херсону було 
ухвалене рішення допомог-

ти цьому місту, яке з перших днів 
повномасштабного вторгнення 
потрапило в окупацію.

«Херсон отримав кошти – 50 
мільйонів гривень, – щоб забез-
печити містян життєво необхід-
ними товарами та послугами. Та-
кож місту необхідні гроші на від-
будову лікарень, інфраструкту-
ри – всього того, що ми не може-
мо передати як технічну або гу-
манітарну допомогу, але без чого 
відновити життя в Херсоні не-
можливо», – прокоментував рі-
шення столичної влади мер Ки-
єва  Віталій Кличко.

В січні в Херсон виїжджа-
ли столичні комунальники, які 
допомагали налагодити систему 
прибирання і вивезення сміття з 
міста. На допомогу столиця від-
правляла шість одиниць техні-
ки та дев'ять фахівців. За три дні 
вони вивезли з Херсона самоски-
дами 480 м3 побутового та 100 м3 
будівельного сміття. 

Також Київ відправив до 
Херсону п'ять пасажирських ав-
тобусів, чотири вантажних авто, 
сміттєвоз, екскаватор, дві каре-
ти швидкої, 11 генераторів (2кВт 
та 5кВт), а також медичне об-
ладнання – 30 апаратів ШВЛ, 30 
апаратів для дихання, витратні 
матеріали. 

Нагадаємо, що перші кошти 
від Києва були спрямовані най-
більш постраждалим громадам 
Київської агломерації, які ста-
ли на шляху варварів, що про-
ривались до Києва. В Київській 
області фінансову допомогу з 
бюджету столиці отримали де-
сять громад. Наступним рішен-
ням Київ допоміг п’яти громадам 
Чернігівської області.

Старші радники, що мають десятиліття досві-
ду здійснення експертизи та є представни-
ками «мозкового центру» Конгресу США, 

впливають на формування політики США сто-
совно України. Тому цей візит напередодні по-
чатку підготовки бюджету США на 2024 рік був 
дуже важливим. Також його важливість обумовле-
на змінами у складі Конгресу США. Адже в умо-
вах триваючої російської агресії важливо зберегти 

двопартійну підтримку України американськими 
партнерами.

«Ми не повинні дати можливість путіну отри-
мати перепочинок, перегрупуватись та вдарити 
знову. Його мета не змінились. Кремлівська орда 
хоче знищити українську державу і цілеспрямова-
но здійснює геноцид українців. Коли я кажу «ми», 
то маю на увазі Україну і наших партнерів, в першу 
чергу – США», – наголосив мер Києва.

манітарна допомога, яку зібрали для Києва міська влада Тампере 
спільно з активними громадянами Фінляндії.

Тампере – перше місто, з яким Київ підписав колись угоду 
про побратимство (в 1954 році). «У Тампере знайшли прихисток 
багато українців, що рятувалися від війни. Міська влада і грома-
дяни фінського міста постійно надсилають Києву гуманітарну до-
помогу», – зазначив мер Києва.

Як запевнив посол Фінляндії в Україні Яакко Лехтовірта, 
його держава продовжує підтримувати Україну в цій жахливій ві-
йні, яку розв’язала росія.

Мери Варшави, Праги, Братислави та 
Будапешта під час візиту до України огля-
нули місця російських атак на цивільні 
об’єкти Києва, відвідали міський клінічний 
госпіталь для ветеранів війни, реабілітацій-
ний центр для дітей з інвалідністю, один зі 
столичних пунктів обігріву. А також поні-
вечену російськими варварами Бучу.

Мер української столиці Віталій Клич-
ко подякував колегам, які весь час підтри-
мували Україну в боротьбі з агресором і до-
помагали Києву. За цей час від Праги сто-
лиця України отримала, зокрема, 16 ваго-
нів продовольства, 400 теплових гармат та 
10 генераторів. Будапешт допоміг в оздо-
ровленні українських дітей на озері Бала-
тон і в місті Тата, передав потужний гене-

ратор для КП «Київтеплоенерго». Варша-
ва стала, зокрема, логістичним центром у 
передачі Києву гуманітарної допомоги від 
інших європейських міст та країн – в тому 
числі, 2 500 тонн продуктів харчування, за-
собів гігієни, медикаментів, а також – труб 
та генератора для ПрАТ «Київводоканал». 
Братислава планує передати столиці Укра-
їни 25 міських автобусів.

Під час зустрічі мери Києва Віталій 
Кличко та Варшави Рафал Тшасковський 
підписали листа про наміри щодо співро-
бітництва між Київським та Варшавським 
метрополітенами та про передачу поль-
ською столицею Києву 60 вагонів метро.

Пакт вільних міст – відкритий і про-
гресивний міський альянс, започаткований 

нА почАтКу січнЯ до КиєвА нАвідАлисЯ мери 
чотирьох європейсьКих столиць – членів 
«пАКту вільних міст»

у 2019 році мерами Варшави, Будапешту, 
Праги та Братислави. Європейські міста 
співпрацюють у захисті демократії, в бо-
ротьбі з корупцією та популізмом, захисті 
прав та повноважень місцевого самовряду-
вання, в налагодженні ефективної взаємо-
дії з національними урядами. А також – ре-
алізовують спільні ініціативи та проекти, 
адаптовані до потреб окремих міст. 26 ве-
ресня минулого року до Пакту приєднав-
ся й Київ.



місто невичерпної мужності та місто з невичерпними можливостями. саме так фахівці 
відомої агенції Resonance охарактеризували столицю україни. і визнали Київ найкращим 
містом світу 2023 року. 

«Завдяки стійкості, незламності мешканців 
Києва та їх хоробрості перед обличчям ві-
йни експерти агенції присудили столиці 

почесне звання «Найкращого міста 2023 року» у рей-
тингу «100 найкращих міст світу». Київ сьогодні — це 
серце Європи, яке продовжує битися — за життя, за 
розвиток, за красу міста і комфорт його мешканців», 
– прокоментував рішення експертів мер столиці Віта-
лій Кличко.

 Фахівці агенції відзначили суттєвий розвиток 
інфраструктури міста за останніх 10 років — ство-
рення нових парків і скверів та впорядкування ста-
рих, наведення ладу з паркуванням, оновлення рухо-
мого складу муніципального транспорту.

Також експерти відзначили, що не зважаючи на 
те, що війна триває, Києвом дуже цікавляться великі 
іноземні компанії, які готові до співпраці та інвесту-
вання в українську столицю.

український давос
 нАшА людинА

 європейсьКе місто

 європейсьКА КрАїнА
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ми розуміємо, наскільки важливо, щоб україна 
продовжувала реформи навіть в умовах 

воєнного стану. і вийшла з війни новою країною – 
сильною та сучасною. від цього залежатиме також 
успіх післявоєнної відбудови та темп просування 
до членства в єс та нато, яке підтримує 
абсолютна більшість українців.

віталій Кличко
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борис джонсон 
отримав відзнаку 
«почесний 
громадянин києва»
у січні в давосі на полях 
всесвітнього економічного 
форуму мер Києва віталій 
Кличко поспілкувався з великим 
другом україни, екс-прем’єр-
міністром великобританії борисом 
джонсоном. Кличко вручив 
джонсону нагороду від української 
столиці – звання почесного 
громадянина міста Києва. 

Борис Джонсон неодноразово відвід-
ував українську столицю – і в мир-
ний час, і в найдраматичніші дні на-

шої боротьби проти російського агресора, 
тому міська влада вирішила присвоїти ко-
лишньому британському прем’єру це по-
чесне звання.  

«Як прем’єр Великобританії Джонсон 
робив все можливе для допомоги Україні. 
І продовжує підтримувати нас та переко-
нувати в необхідній підтримці цивілізова-
ний світ», – підкреслив Віталій Кличко.

Джонсон подякував за відзнаку і ви-
словив переконання, що українці перемо-
жуть у боротьбі за свою свободу.

«путін зробив катастрофічну помил-
ку. А все, що ми, друзі України, маємо ро-
бити зараз, це продовжувати підтримува-
ти Україну — танками, літаками, фінансо-
вими ресурсами, всім необхідним – поки 
Україна переможе. Україна – вільна, су-
веренна, незалежна європейська країна!» 
– наголосив Борис Джонсон.

війна в україні та відновлення миру. це – головна тема, яку обговорювали лідери 
країн, політики та бізнесмени під час всесвітнього економічного форуму в давосі. 
і цього року всі були згодні – найактуальніше сьогодні для демократичного світу 
– підтримка й необхідна допомога нашій державі в боротьбі проти російського 
агресора. А також – повоєнне відновлення україни.

Багато важливих зустрічей під 
час форуму провів мер столи-
ці України Віталій Кличко. Він 

разом з братом Володимиром поясню-
вали західним партнерам ситуацію в 
країні. Та наголошували на важливос-
ті надання українцям всебічної допомо-
ги. Бо протистояти Україні доводить-
ся нахабному «руському міру», який не  
рахує ані грошей, ані техніки, ані життів 
своїх солдат у прагненні знищити укра-
їнську націю. 

«Дуже важливо тримати фокус ува-
ги на війні в Україні і на подальшій до-
помозі нашій державі. Зустрічатися, пе-
реконувати світових політиків та бізнес. 
Ми говорили про життєво важливі речі. 
По-перше – це системи ППО, важке 
озброєння. Ми повинні захищати наші 
міста, наших громадян, інфраструктуру, 
яку нищить ворог. Нам необхідна зброя, 
щоб захиститися і щоб  перемогти!» – 
наголошує Віталій Кличко.

Ці теми порушувалися на зустрічі 
Кличка з віце-канцлером – міністром 
економіки Німеччини Робертом Хабе-
ком. Про допомогу озброєнням говорив 
мер Києва і під час двосторонньої зу-
стрічі з міністром розвитку міжнародної 
співпраці та торгівлі Швеції Йоханом 
Форселом. Міністр повідомив, що Шве-
ція планує незабаром передати Україні 
САУ Archer та протитанкові комплекси 
NLAW.

Також Віталій та Володимир Клич-
ки обговорювали з іноземними парт-
нерами повоєнне відновлення україн-
ської інфраструктури. Важливою була 
зустріч мера Києва з президенткою 
ЄБРР Оділь Рено-Бассо та першим 
віце-президентом банку Юргеном Ріг-
терінком. Обговорили подальшу співп-
рацю Європейського банку реконструк-
ції і розвитку з Києвом. 

Зокрема, йдеться про фінансування 
закупівлі Києвом вагонів метро – на 50 
млн євро. Допомогу в модернізації те-
плоенергетичного комплексу – загаль-
на сума проекту 140 млн євро. Закупів-
лю трамваїв – на 60 млн євро. А також 
60 мільйонів ЄБРР виділить на ремонт 
мосту метро через Дніпро.

Також Віталій Кличко зазначив, 
що Київ обговорює з партнерами з 
ЄБРР фінансування будівництва лікар-

ні швидкої допомоги на правому березі 
столиці.

Поспілкувалися Клички і з Пре-
зидентом Польщі Анджеєм Дудою, мі-
ністром закордонних справ Нідерлан-
дів Вопке Гукстрою, міністром фінан-
сів Канади Христею Фріланд та інши-
ми політиками під час неформальної зу-
стрічі лідерів світової економіки.

Виступив Віталій Кличко також 
на заході, що традиційно організовує 
в Давосі американське видання The 
Washington Post і збирає найвпливові-
ших американських і світових політиків 
та представників світового бізнесу. 

Також брати Клички взяли участь в 
українському сніданку у Давосі.

київ – найкраще місто світу


